

работающих у таких работодателей, могут быть предъявлены по выбору истца в суд по месту его жительства или по месту жительства, нахождения работодателя, а также по месту исполнения договоров.

Необходимо учитывать, что в случае отсутствия письменных доказательств фактического размера заработной платы, такой размер определяется судом с учетом сведений о заработной плате работника такой же квалификации в данной местности. Если установить размер такого вознаграждения невозможно, суд вправе применить размер минимальной заработной платы, установленный в субъекте Российской Федерации.

Прокуратура  
Ширинского района